
STUDIO DE STILOURI CU MESAJ
Cu acest set creativ, poți realiza 8 stilouri diferite și le poți personaliza cu un mesaj și o 
mulțime de mărgele decorative originale! Acest set creativ oferă distracție fără limite, 
deoarece stiloul poate fi demontat, mărgelele decorative pot fi îndepărtate de pe 
corp, iar tu poți crea mesaje noi pentru oricine dorești!

Conținut:
A) Bază cu disc pivotant pentru susținerea componentelor și elemente din plastic 
pentru asamblarea și depozitarea stilourilor - B) Picioare antiderapante - C) Pensete 
pentru prinderea mărgelelor decorative și instrumente care te ajută să atașezi 
autocolantele cu litere - D) 8 corpuri din plastic pentru decorarea și crearea stilourilor 
cu mesaje - E) 8 vârfuri cu 8 capace din plastic în 4 culori diferite - F) 8 dopuri din plastic 
pentru fixarea mărgelelor decorative pe corpul stiloului (4 cu un ochi pentru trecerea 
lanțurilor cu talismane + 4 cu personaje drăguțe) - G) Autocolante decorative pentru 
bază și pentru capacele stilourilor - H) 12 rezerve de cerneală în 6 culori diferite - I) 
Benzi de carton cu instrucțiuni ilustrate (16 idei creative) - J) Mărgele ornamentale 
pătrate în 4 culori diferite, pentru a decora și crea mesaje folosind literele, numerele 
și autocolantele cu pictograme - K) Mărgele decorative într-o varietate de forme, 
finisaje și culori - L) Talismane cu lanțuri atașate - M) Autocolante transparente cu 
litere, numere și pictograme pentru personalizarea mărgelelor pătrate și crearea de 
mesaje. 

ASAMBLAREA BAZEI (DE LA FIG. 1 LA FIG. 3)
După ce ați asamblat baza, veți observa că aceasta este împărțită în 3 zone diferite:
- o secțiune pe care o puteți utiliza pentru a decora corpul stiloului urmând 
instrucțiunile ilustrate pe benzile de carton;
- un disc pivotant unde puteți depozita diversele componente și mărgele în 
compartimentele speciale;
- un suport cu găuri în care puteți așeza stilourile finite.
Totul este gata: poți începe să creezi stilourile cu mesaj!

STILOURI CU MESAJ
Vă recomandăm să sortați toate mărgelele și să le așezați în compartimentele speciale 
din interiorul discului pivotant de pe bază (Fig. 4 și 5). Când
toate mărgelele sunt aranjate corespunzător și împărțite pe tipuri, vă va fi mai ușor 
să creați stilourile cu mesaj!
Luați benzile de carton cu instrucțiunile ilustrate și introduceți-le în slotul 
corespunzător de pe bază (Fig. 6).
Acum luați instrucțiunile pentru stiloul dvs. și așezați-le în slotul corespunzător, ca în 
Figura 7. Folosiți penseta pentru a lua mărgelele din compartimente (Fig. 8).
Folosiți instrumentul cu vârful plat pentru a detașa și atașa cu ușurință autocolantele 
transparente cu litere (Fig. 9). Folosiți vârful instrumentului pentru a vă asigura că 
autocolantul este fixat bine pe suprafața mărgelei, apăsând de mai multe ori pe 
autocolant (Fig. 10 și 11). Când toate mărgelele pătrate sunt gata, cu literele lipite 
pe ele, înșurubați-le pe corpul stiloului, ca în figura 12. Începeți să adăugați mesajul 
pe stilou, urmând ordinea mărgelelor indicată în instrucțiunile ilustrate pe banda de 
carton (Fig. 13 și 14). Înșurubați dopul pe partea superioară a corpului cu ochiul 
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pentru a menține toate mărgelele înșirate la locul lor (Fig. 15). Odată ce totul este 
bine fixat, puteți scoate creația de pe bază (fig. 16). Acum completați stiloul cu un 
vârf, un capac și o rezervă de cerneală colorată (fig. 17). Nu uitați să scoateți micul 
dop de protecție de pe vârful metalic (fig. 18). După ce ați făcut acest lucru, puteți 
introduce rezervele de cerneală în vârful de plastic (Fig. 19), apoi înșurubați totul 
pe corpul decorat (Fig. 20 și 21). Adăugați un autocolant colorat pentru a decora 
capacul (Fig. 22) și fixați-l pe stiloul cu mesaj (Fig. 23)! Introduceți stiloul finalizat în 
unul dintre orificiile de pe suport (Fig. 24).

STILOURI CU CHARM
Alegeți una dintre benzile de carton cu instrucțiuni ilustrate care arată un opritor 
cu ochi prin care puteți introduce talismanul. Așezați-l ca în figura 25. Înșurubați 
corpul stiloului în zona corespunzătoare (Fig. 26). Alegeți mărgelele pătrate de care 
aveți nevoie pentru a crea mesajul și atașați autocolantele cu ajutorul instrumentului 
special (Fig. 27). Utilizați vârful plat al instrumentului pentru a vă asigura că 
autocolantul este fixat bine pe suprafața mărgelei, apăsând de mai multe ori pe 
autocolant. Urmați ordinea mărgelelor indicată în instrucțiunile ilustrate pe banda 
de carton și compuneți mesajul (Fig. 28). Luați opritorul pentru ochiuri și înșurubați-l 
ferm pe partea superioară a corpului decorat (Fig. 29). Treceți lanțul deschis prin 
ochiuri (Fig. 30) și introduceți talismanul (Fig. 31). Fixați lanțul ca în Figura 32. Alegeți 
un vârf cu capac și rezerve de cerneală (Fig. 33) pentru a vă completa creația! Nu 
uitați să scoateți micul dop de protecție de pe vârful metalic din care curge cerneala. 
Introduceți rezervele de cerneală în vârful de plastic și înșurubați-l pe corpul decorat 
(Fig. 34). Închideți  stiloul cu capacul (Fig. 35). Dacă nu l-ați personalizat cu un 
autocolant, puteți face acest lucru acum! Așezați stiloul cu mesaj pe suport (Fig. 36)! 
Distrează-te creând stilouri cu numele tău sau al prietenilor! Poți chiar să creezi niște 
mesaje simpatice! Le poți expune pe toate în raft (Fig. 37)!
Creează și recreează! Stilourile pot fi demontate prin deșurubarea dopului corpului 
și îndepărtarea tuturor mărgelelor! Te poți distra la nesfârșit, creând o mulțime de 
combinații decorative și mesaje drăguțe!


